

**ERRATA nº. 001 AO EDITAL Nº 002/2023 – PMRC**

O PREFEITO MUNICIPAL DE RIACHO DA CRUZ/RN (MUNICÍPIO DE RIACHO DA CRUZ/RN), pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ. 08.153.454/0001-04, por seu representante legal, o Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições e tendo em vista a deflagração do Processo Seletivo Simplificado – Edital nº. 002/2023- para contratação de pessoal por tempo determinado para atender demandas dos órgãos da administração pública municipal, torna pública a ERRATA Nº 001, em conformidade com as seguintes disposições:

**I- ONDE SE LÊ:**

**2.1.1 SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO**

**2.1.1.1 Nível Superior**

DESCRIÇÃO	VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REMUNERAÇÃO (R\$)
MÉDICO-ESF	01	40 Horas	13.240,00 <sup>1</sup>
ENFERMEIRO	02	40 Horas	1.499,20
PSICÓLOGO	01	40 horas	1.499,20
NUTRICIONISTA	01	40 horas	1.499,20
FISIOTERAPEUTA	01	40 horas	1.499,20
FONOAUDIÓLOGO	01	40 horas	1.499,20

**II- LEIA-SE:**

**2.1.1 SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO**

**2.1.1.1 Nível Superior**

DESCRIÇÃO	VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REMUNERAÇÃO (R\$)
MÉDICO-ESF	01	40 Horas	13.240,00 <sup>2</sup>
ENFERMEIRO	02	40 Horas	1.773,62

<sup>1</sup> Incluso a gratificação do ESF

<sup>2</sup> Incluso a gratificação do ESF

<i>PSICÓLOGO</i>	<i>01</i>	<i>40 horas</i>	<i>1.499,20</i>
<i>NUTRICIONISTA</i>	<i>01</i>	<i>30 horas</i>	<i>1.499,20</i>
<i>FISIOTERAPEUTA</i>	<i>01</i>	<i>30 horas</i>	<i>1.499,20</i>
<i>FONOAUDIÓLOGO</i>	<i>01</i>	<i>30 horas</i>	<i>1.499,20</i>

III- Fica suprimida a descrição sumária do cargo de Educador Físico constante no Anexo V.

Riacho da Cruz/RN, 03 de março de 2023.

Marcos Aurélio de Paiva Rego  
Prefeita Municipal